
Procès-verbal du Conseil des Parents de l’école
Terre des Jeunes

Date : 17 Octobre 2023 Heure : 19h00 

Endroit : Google Meet 

Présences : Yann Gingras, Julie St-Onge, Ginette Beaulieu, Amélie Peluso, Babacar Seck,
Audrée Deslauriers, Ismahane HK, Kal Sze, Manel Bahri, Marcia Mailloux, Messaoudi zine el
abidine, Natasha Nasserdeen, Nicole Stoneman, Samah Nesrine, Sevan Beukina, Stephanie
Dufort, Valerie Perreault- Murphy. Yanis Aoudjehane, Yousra Bennani, Elsa Moreno,
Guillaume Nolet, Kahina Dja, Kal Sze, Jen Lee, Kais Barhoumi, Marie Eve Proulx, Marie
Helene Beauchemin, Thiernoa Bah, Aurelie Maerten, Marie Claude Lafleur, Laurie Snider,
Okba Abdelillah, Sevan Beukian.

Secrétaire : Stéfanie Banville

1. Ouverture de la réunion à 19h01

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour 

● Proposée par Marie-Ève et approuvée par Marcia.

3. Approbation du procès-verbal de la dernière réunion du 13 juin 2023

● PV modifié du 13 Juin 2023 : Marcia Mailloux ajoutée pour les présences.

● Proposée par Marcia Mailloux et approuvée par Valérie Perreault- Murphy

4. Rapport de M. Arnaud Goa (FrancoSud) (absent aujourd’hui)

5. Rapport de la Direction de l’école et l’enseignante Stephanie

À quoi sert un conseil d’école? 
C'est un moyen pour les parents de communiquer avec le directeur de l’école des désirs de la
communauté scolaire en matière d’éducation des élèves, de lui donner des conseils et de l’appuyer dans
le cadre du fonctionnement de l’école.

Merci aux deux comités de vouloir partager des informations par l’entremise du mémo de la semaine. 

Nouveau conseiller : Arnaud Goa pas le deuxième ou troisième mardi du mois-considéré ceci quand nous
décidons au moins 2 dates pendants l’année scolaire



Point : temps d’écran au dîner et Halloween : on en a discuté encore lors de notre réunion du personnel.
Nous aurons des informations à ajouter sûrement lors de la discussion

Professeur en temps partiel en 2ème année : Le poste a été affiché. Mme Sylvie sera la remplaçante pour
les 3 prochaines semaines.

6. Varia

a. Suivis
i. Le temps d’écran à l’heure du midi

Mme Ginette a rencontré les enseignants à ce sujet. Le temps d’écran varie
d’une enseignante à l’autre. Les capsules sont en français. Il y a beaucoup de
bruit durant le dîner, certains enfants ont besoin de calme durant ce temps, les
enseignants limitent les émissions sur l’heure du dîner environ 2 fois par
semaine (30 min). La direction doit donner 30 minutes de pause par enseignant.
Description de la supervision sur l’heure du dîner :
Division 1 (Mat et 1ère) : Une surveillante et 2 enseignants
Division 2 (2ième et 3ième) : un surveillant et un enseignant
Division 3 (4ième et 6ième) : un surveillant et un enseignant
Les enseignants ont créé des clubs pour occuper les enfants durant le dîner :
clubs de course, clubs d’échecs etc.

Commentaires des parents : les émissions seraient plus souvent que 2 fois par
semaine dans certaines classes et le choix des émissions n’est pas toujours
académique. Mme Ginette a pris note et elle va parler aux enseignants.

Suggestions portées aujourd’hui :
● Demander à des parents bénévoles de faire la surveillance sur l’heure

du dîner (mention au mémo de l’école)
● Demander à FrancoSud des conseils sur la gestion de l’heure du dîner.

Yann Gingras va en discuter à la rencontre FrancoSud samedi le 21
octobre.

ii. Confirmez liste de l’exécutif
● Yann Gingras : Président
● Kais Barhoumi : Vice Président
● Stefanie Banville : secrétaire
● Nicole Stoneham : conseillère
● Manel Bahri : conseillère

iii. Halloween

Activités décrites par Mme Stéphanie Dufort



● La Journée d’halloween : Il y aura un concours de citrouilles familiales.
Les citrouilles seront exposées à l’école. Les élèves pourront voter et les
prix seront remis aux plus belles citrouilles.

● Il y aura une parade de l’Halloween, 2 élèves seront choisis pour parader
par classe.

● Il y aura une mini danse dans le gymnase selon les différents niveaux
● Les bonbons seront acceptés. Il y aura des boîtes de dons pour

retourner les surplus de bonbons. Ils seront redonnés en charité ou

utilisés pour d’autres activités.

● Il y aura la fête de l’Halloween au profit des 6ième année pour leur camp

de fin d’année. Au menu : Danse, Jeux : ¨Just Dance¨ , Cantine etc.

● Une lettre sera envoyée aux parents de la part de l’école pour expliquer

toutes les activités aux parents.

iv. FPFA - prix de reconnaissance d’un bénévole
Valorisez le parent-bénévole qui s’est le plus démarqué dans votre organisme
durant l’année scolaire 2022-2023
On doit nommer le bénévole avant le 29 octobre. Le prix sera présenté au
Colloque le 25 Novembre 2023. Écrire des suggestions de candidats au courriel
du conseil des parents.

v. FPFA colloque - 25 novembre prochain - frais possiblement couvert par
l’allocation gouvernementale
50 $, prix d’entrée pour le Colloque, ceci pourrait être couvert par la bourse
500$ du Gouv provincial pour augmenter la participation des parents.
En ligne : FPFA webiste : https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/

Date de la prochaine réunion :

- A déterminer

Levée de la réunion à 20h03

https://fpfa.ab.ca/colloque/colloque-2023/

